
ZŠ Chlumec informuje 

březen 2012 PŘEJEME  VÁM  KRÁSNÉ  PROŽITÍ  VELIKONOČNÍCH  SVÁTKŮ 

Děti z třídy 1.A se zapojily do celonárodního projektu  
 „CELÉ ČESKO ČTE DĚTEM“ 
Kampaň Celé Česko čte dětem® vznikla proto,  
aby si společnost uvědomila, jak obrovský význam má pravidelné čtení 
dítěti pro jeho emocionální vývoj a pro formování návyku číst si v dospě-
losti. Vědci a praktikové shodně tvrdí, že pravidelné hlasité předčítání 
učí dítě jazyku a myšlení, rozvíjí jeho paměť a obrazotvornost, obohacu-
je ho o vědomosti a vzorce morálního chování, posiluje jeho sebevědo-
mí. 
Právě proto je společné čtení vítanou formou moudrého kontaktu s dítě-
tem a vynikající výchovnou metodou. 
Pravidelné předčítání v přátelské atmosféře je spolehlivý a účinný způ-
sob, jak se může čtení stát pro dítě stejně přitažlivým, či dokonce ještě 
přitažlivějším než televize. Právě to je ta správná cesta, jak dát dítěti 
pocítit jeho důležitost, projevit mu svou lásku, nenásilně rozvíjet jeho 
jazykové dovednosti a všeobecné vědomosti a formovat jeho vlastní 
návyk a potřebu číst si s chutí rovněž v dospělosti. 
  
Investujme tedy po těch několik let vyrůstání našich dětí dvacet minut 
denně do hlasitého čtení – jim a s nimi – a vychovávejme z nich vníma-
vé čtenáře. 
 
Čtenářem se totiž nikdo nerodí, čtenáři musíme ukázat cestu. 
Více informací na http://www.celeceskoctedetem.cz/ 
 
    Mgr. Jana Hromasová  (třídní učitelka 1.A) 

Chlumecký dětský sbor připravuje 
Chlumecký dětský sbor, pěvecké těleso při ZŠ Chlumec, se pilně připravuje na četná vystoupení i další zahraniční turné. Na šestidenním 
pěveckém soustředění ve skautské základně na Mentaurově byl nacvičen obtížný repertoár, který chlumečtí školáci předvedou jak doma 
v Chlumci, tak i v cizině. 
Nejprve vystupuje sbor ZŠ na koncertě spolu s vynikajícím americkým tělesem Biola University Chorale z kalifornského Los Angeles 
(pátek 13. dubna v 17.30 v kostele sv. Havla), den poté na Krajském kole Celostátní přehlídky školních dětských pěveckých sborů 
v Kulturním domě Chlumec a nakonec v květnu v rámci „domácího festivalu“ Chlumecké léto. Snažení dětského sboru vyvrcholí vystoupe-
ními v italském Gargánu. Chlumečtí se v rámci červnového turné představí na koncertech v Peschici a Rodi Garganico. 
Chlumecký dětský sbor se v rámci činnosti občanského sdružení věnuje i jiným dětským aktivitám. Vedle náročné organizace festivalu 
dětských sborů (krajské kolo školních sborů) připravuje další ročník Letního chlumeckého tábora, který v letošním roce využijí více než 
čtyři desítky dětí. Tábor proběhne v polovině srpna v chatě Sempra ve Starých Křečanech. 
                 Josef Říha 

Zprávičky 

ZEMĚPISNÁ   OLYMPIÁDA  2012 
v ý s l e d k o v á   l i s t i n a 
Kategorie A (6. třídy) – účast 42 žáků 
1. Lucie Ajmová     6. A 
2. Linda Hodačová 6. B 
3. Pavla Böhmová  6. B 
 
Kategorie B (7. třídy) – účast 27 žáků 
1. Jan Mikeš            7. A 
2. Petr Magasanik   7. B 
3. Adam Virt            7. A 
 
Kategorie C (8. a 9. třídy)- účast 23 žáků 
1. Lukáš Olyšar     9. A 
2. Jan Lukačik       9. A 
3. Matěj Štefl         9. B 
 
Do okresního kola, které se koná v DDM Ústí nad Labem, 
postupují první dva (třetí je náhradník). 
Výhercům gratulujeme a držíme palce v další soutěži! 

 
Florbalisté ZŠ Chlumec ukončili sezonu 2011/2012  
ve čtvrtfinále. 
Poslední zápas tohoto ročníku sehráli Chlumečtí na Kamen-
ném vrchu proti domácím ze ZŠ Nová. 
Do posledních chvil nebylo jasné, zda si naši hráči nevynutí 
třetí rozhodující zápas, nebo alespoň prodloužení.  
V prvním čtvrtfinále vyzněl výsledek zcela jasně pro soupeře, 
ale tentokrát byli Chlumečtí vzorně připraveni a nic nepone-
chávali náhodě. Již tréninky naznačovaly vzrůstající formu 
týmu. 
Bezchybná obrana nedovolovala soupeři téměř nic, zatímco 
naši útočníci soupeři zle zatápěli. Několik nastřelených tyček a 
spousta neproměněných šancí ovšem znamenaly krutou pro-
hru 4:3 i přes daleko lepší výkon našich hráčů. 
Blahopřejeme k celkově dobrému výsledku ve florbalové lize a 
děkujeme za vzornou reprezentaci: 
Filip Vlček „c“, Jakub Hlava, Patrik Netušil, Michal Pajtl, Ondřej 
Lapka, Pavel Škrleta, Petr Magasanik a Karel Kvapil 
 
Výsledková listina soutěže „VĚNUJ MOBIL“ 
1. místo T. Polanecká 4.A  
2. místo K. Novotná 3.A 
3. místo R. Böhm 2.A  
              P. Böhmová 6.B  
Všem účastníkům soutěže děkujeme. 
 
Okresní finále ve volejbale dívek - máme 3.místo 
  
Okresní finále ve volejbale chlapců- máme 3.místo 



Snažíme se zapojit do dalších projektů a získat pro školu peníze 
Během měsíce února jsme podali celkem tři projekty. Dva projekty jsou v gesci Krajského úřadu Ústeckého kraje - projekt v rámci progra-
mu SPORT 2012 podal kolega Štěpán Novák na 34 004,- Kč, v rámci programu EVVO žádáme na rozšíření projektu Přírodní učebna  
o 48 000,- Kč.   Kolegyně Jitka Lenklová podala projekt do nadace ČEZ – Oranžová učebna za 139 000,- Kč na modernizaci učebny  
fyziky. 
V únoru se naše škola společně se ZŠ Chabařovice a ZŠ Mírová Ústí nad Labem zapojila do připravovaného projektu v rámci OPERAČ-
NÍHO PROGRAMU VZDĚLÁVÁNÍ PRO KONKURENCESCHOPNOST, který je zaměřen na rozvoj kompetencí žáků ve vzdělávání pro 
udržitelný rozvoj a rozvoj podnikatelských znalostí, schopností a dovedností žáků v počátečním vzdělávání /rozpočet projektu cca  
6 000 000,- Kč/. Bude-li naše žádost úspěšná, získáme například poloprofesionální meteorologickou stanici, žákům budou hrazeny různé 
exkurze a vyvrcholením projektu bude zahraniční stáž vybraných žáků s největší pravděpodobností v Dánsku.   

                  Mgr. Petr Dušánek  

Vánoční trhy potřetí 
Letošní vánoční trhy ZŠ Chlumec se poprvé uskutečnily ve škol-
ní jídelně. Bylo to sice trochu stísněné, ale pořád to byla naše 
oblíbená akce. Tentokrát to pro nás – deváťáky - bylo poněkud 
nostalgické. Začali jsme tuto akci pořádat jako malé děti a jsme 
moc rádi, že se tento zvyk drží. Mám vždy pěkný pocit, když 
vím, že jsem přispěla dobré věci. Doufám, že tato akce se bude 
díky skvělým dětem a učitelům držet dál! 
 
                                                          Markéta Kárová 9.A 
 
Všem rodičům a přátelům naší školy mnohokrát děkujeme za 
účast na trzích. Za neuvěřitelných 7650 korun jsme tentokrát 
pomohli lidem v nouzi a nakoupili kozy, slepice, školní potřeby a 
ošetření nemocných dětí v Africe. Děkujeme také všem dětem, 
které nám pomáhaly s organizací, programem a samotným  
prodejem.  
Už se těšíme na další ročník! 
                Mgr. Anna Šalanská 

První ročník literární soutěže 
Na začátku jsme se s paní učitelkou Šalanskou rozhodly, že bychom 
na naší škole mohly pořádat literární soutěž. Máme tu totiž mnoho 
nadšenců, kteří nemají kde projevit svůj talent. Vybraly jsme takové 
téma, aby se mohl zúčastnit každý. V příběhu se musela objevit věta 
„Nikdy jsem nevěřil(a), že se zázraky dějí.“ Dočkaly jsme se velkého 
ohlasu. Zapojili se žáci od druhé až po devátou třídu a všechny pří-
spěvky byly moc pěkné. V porotě jsem byla já, Nikola Virtová z 9.A  
a paní učitelka. Bylo to opravdu těžké rozhodování. Proto jsme se 
nakonec shodly na tom, že dáme každému malou cenu za účast a 
těm nejlepším knižní odměnu. Předání proběhlo v naší školní knihov-
ně. A aby si každý mohl přečíst příběhy kamarádů, vytvoříme ze 
všech sborníček. Těšíme se na další rok a doufáme, že se zúčastní 
alespoň stejný počet žáků. 
                                                                                                            
                                                                    Kristýna Parachinová 9.B 

14. - 18. května 2012 – PAŽIT – ekologický pobyt 9. tříd ve středisku 
Tornův Mlýn u Úštěka 

NOVÉ KROUŽKY 
Šikovné ručky – pro žáky prvního stupně – vede paní asistentka Ivana Dobrodinská. 
Tanec pro dívky z 2. stupně – vede paní Jitka Chládková (www.nejlepsitanecni.cz). 

Držme palce ještě těmto žákům: 
20.března – okresní kolo olympiády v ČJ – N. Virtová a K. Parachinová 
24.března – okresní kolo v recitační soutěži – N. Virtová, Z. Plechatá + vítězové 1.stupně 

Ekologická výchova 
Dne 2. 2. 2012 se na naší škole uskutečnilo další kolo besed Tonda Obal na cestách, 
které bylo tentokráte určeno pro všechny žáky druhého stupně.  
Žákům lektor z EKO-KOMu vtipnou a přiměřenou formou zdůraznil nutnost třídění odpa-
dů a šetrného chování se k přírodě. Prostřednictvím různých video sekvencí, obrázků a 
názorných pomůcek ukázal a vysvětlil koloběh třídění a recyklace. 


